Отчет о проведенных мероприятиях, направленных
на противодействие идеологии терроризма по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

В ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек» реализуются  следующие мероприятия Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации:
· Ежедневно производится обход школы. Результаты ежедневных обходов фиксируются и принимаются меры по устранению недостатков. Кроме этого сторожами проводится проверка в ночное время не менее двух раз.
· Посетители посещают школу только с разрешения администрации. Осуществляется надежный круглосуточный контроль за вносимыми в школу предметами ручной клади.
· Проводится периодическая проверка наличия и исправности средств пожаротушения.
В апреле – мае в школе были проведены воспитательные и культурно- просветительские мероприятия, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовно-нравственных ценностей:
    - Совместно с инспектором ПДН МО МВД России «Малгобекский» Мациевой А. проведены мероприятия, направленные на формирование правовых основ, знание законов на темы: «Безопасность в интернете» (целью которого являлось формирование у молодежи навыков грамотного, безопасного и ответственного поведения в сети «Интернет»), «Терроризм в молодѐжной среде».
   - Директором школы совместно с учителем основы исламской культуры Албагачиевым А.М. проведены следующие мероприятия:
- Беседа с обучающимися о последствиях ложных сообщений о готовящихся террористических актах 7 – 9 классов.
Цель: обеспечение безопасности обучающихся во время учебной и внеурочной деятельности путем повышения безопасности их жизнедеятельности;
- Действия   обучающихся    в    экстремальных    и    чрезвычайных ситуациях, связанных с терроризмом (8 – 9 кл.)
Цель: Формирование необходимых навыков при действии по противодействию терроризму и экстремизму.

  Работа по профилактике терроризма проводится также и с родителями      на  родительских собраниях.
[bookmark: _GoBack]Проведено общешкольное родительское собрание, на котором освещался вопрос по комплексной безопасности. Так 15.05.2023 г. вниманию  родителей был представлен доклад на тему: «Терроризм - главная угроза человечеству».
В каждом классе также были проведены родительские собрания на тему
«Наука побеждать терроризм».
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