Отчет
о проведенных мероприятиях, посвященных Дню солидарности
в борьбе с терроризмом
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

    В рамках проведения «Дня солидарности в борьбе с терроризмом»3 сентября 2024 года учащиеся 5-9 классов ГБОУ "ООШ№11 г.Малгобек" приняли участие в мероприятиях, посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом.  
 В первую очередь ребята узнали о трагических событиях, знакомили с историей захвата школы в городе Беслан, о правильных действиях спецназа, освобождении школы и погибших, защищая заложников. Рассказывали о памятниках, посвященных трагическим событиям. Просмотрели видеофильмы и ролики о тех страшных днях.
                Так же ребята узнали об истории возникновения терроризма во всём мире и нашей стране.
                В ходе мероприятия освящались такие понятия, как «террористы», «заложники», время и дата происходящих событий, количество жертв.                
   Сегодня, вспоминая жертв Бесланской трагедии, мы также вспоминаем и других людей, погибших от рук террористов. Это и те, кто стал жертвой терактов в Буденновске, на Дубровке, в Москве, Буйнакске и Волгодонске. Мы помним и сотрудников правоохранительных органов, отдавших свои жизни при выполнении служебного долга.
22 марта 2024 года в концертном зале «Крокус Сити Холл» в Красногорске произошёл один из крупнейших терактов в истории России после захвата заложников в школе Беслана. Вооружённые нападавшие открыли огонь по людям, находившимся в здании, и подожгли зрительный зал. В результате теракта пострадали 695 человек, 145 - погибли, в том числе 6 детей.
День солидарности в борьбе с терроризмом – это день, который напоминает нам о необходимости противостоять этому страшному явлению. В этот день мы объединяемся, чтобы выразить свою солидарность с жертвами терроризма и поддержку тем, кто борется с этой угрозой.
В России за противодействие терроризму отвечает Национальный антитеррористический комитет (НАК). Он сотрудничает с ФСБ, МВД и другими силовыми структурами, чтобы обеспечить безопасность страны.
По информации пресс-службы комитета, только с начала 2024 года в России было предотвращено 110 терактов. Кроме того, силовики обнаружили 45 ячеек международных террористических организаций и задержали более тысячи человек за пропаганду терроризма и пособничество террористам.
Бдительность и ответственность каждого из нас — это оружие в борьбе с терроризмом. Мы должны помнить, что любая ситуация может привести к трагедии, и каждый человек, независимо от своего положения, может оказаться вовлечённым в неё.
[bookmark: _GoBack]Каждый год в разных городах России проводятся памятные акции, благотворительные концерты и просветительские мероприятия, приуроченные к этому дню. Это напоминание о том, что с терроризмом нужно не только бороться, но и предупреждать его возникновение.           
Основной задачей мероприятия было сформировать у учащихся нравственных ценностей, представлений о добре и зле, сущности милосердия, побуждение к активным поступкам во имя добра.
                Ребята почтили минутой молчания жертв террористов во всём мире.
     Также в 5 – 9 классах  4  сентября прошел классный час на тему : «Терроризм не имеет границ» говорили о том. что важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов говорить о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение мира для всех народов, населяющих Россию. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.
Цель данного мероприятия : сформировать у обучающихся представление о терроризме.
Задачи: акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости; содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов.
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