Отчет
о проведенном уроке Разговор о важном 11.09.2023 г. 
по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

Сегодня "Разговоры о важном" прошли по теме "Там, где Россия". 
Цель - развитие у обучающихся интереса к изучению природных и географических объектов России, формирование представлений о ценности путешествий по родному краю как активной форме знакомства с окружающим миром, создание условий для активного познания обучающимися окружающей действительности, участия в различных проектах и акциях, направленных на осознание взаимодействия «природа – человек». 
В течении занятия младшие школьники говорили о путешествиях по родной стране, смотрели видеоролик «Россия. Виртуальное путешествие: от Баренцева до Японского моря за 8 минут», решали фенологические задачки, наблюдали за природой осенью, рассматривали красивые фото природы родного края.
[bookmark: _GoBack]    Занятия прошло в форме познавательной беседы. Были использованы видеофрагменты.


Директор                                                                                        Байтулаева Л.С.
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Директор                                                                                        Байтулаева Л.С.


 




Отчет   о проведенном уроке Разговор о важном 11.09.2023 г.    по ГБОУ  «ООШ№11 г. Малгобек »     Сегодня " Разговоры о важном"   прошли по теме   "Там, где Россия" .    Цель  -   развитие у обучающихся интереса к изучению природных и географи ческих объектов  России, формирование представлений о ценности путешествий по родному краю как активной  форме знакомства с окружающим миром, создание условий для активного познания  обучающимися окружающей действительности, участия в различных проектах и акц иях,  направленных на осознание взаимодействия «природа  –   человек».    В течении занятия младшие школьники говорили о путешествиях по родной стране, смотрели  видеоролик   «Россия. Виртуальное путешествие: от Баренцева до Японского моря за 8  минут»,   решали феноло гические задачки, наблюдали за природой осенью, рассматривали  красивые фото природы родного края.         Занятия прошло в форме познавательной беседы. Были использованы видеофрагменты .       Директор                                                                                        Байтулаева Л.С.  

