Отчет
о проведенных классных часах Разговор о важном 22.05.2023 г.
по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

        22 мая в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек» в 1 – 9  классах прошло внеурочное занятие по теме: «Про счастье». 
        Цель занятия: осмысление учащимися общечеловеческой ценности «счастье» и формирование представления о ней на личном и общественном уровнях. 
         
   В начале занятия обучающиеся посмотрели вступительный ролик с участием спикера. Обсудили ряд вопросов, – каким бывает счастье, в чем оно заключается, можно ли научиться быть счастливым и др. Ребята активно делились своим мнением.
В основной части занятия посмотрели анимационный ролик и выполнили задания по интерпретации сюжета. Обсудили по итогам просмотра на тему «Счастье – это…». Провели групповую игру с ассоциативными карточками с разными фантазийными изображениями. Группы детей по очереди комментировали свои карточки.
Сусуркиева П.А., классный руководитель 8 класса, отметила: «Важно было донести до детей на этом классном часу не только понятие счастья, но и как ощутить его в повседневности. Объяснить, что счастье повсюду, а главное оно внутри нас. Данное занятие позволило в доступной форме это сделать. Очень хорошая тема, особенно как итог разговоров о важном за учебный год».
Гордолоева М.О., классный руководитель 3 класса, подчеркнула: «Счастье помогает людям просыпаться по утрам и видеть родных людей рядом. Радоваться этому. Счастье для каждого свое! Хотелось бы пожелать каждому ученику и педагогу быть счастливыми и дарить счастье окружающим».
Муружева А.И., обучающаяся 8 класса поделилась своими мыслями: «Мне очень понравилось занятие. Счастье для меня – это когда семья вся вместе, все здоровы и радостны».
Берсанов М.А., обучающийся 9 класса подчеркнул: «Я в восторге от сегодняшнего занятия. Так здорово, что говорили о счастье. Самое больше счастье для меня – семья, друзья и главное сдать успешно экзамены! Желаю всем счастья».
Дети единодушно отметили, что самое большое счастье сегодня – это летние каникулы, которые скоро наступят.
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