Отчет
о проведенном Разговоре о важном 06.05.2024г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»
[bookmark: _GoBack]6 мая  Разговор о важном на тему  «День победы» прошел в 1-9 классах  ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек». Урок  был  посвящен одному из важнейших событий в современной российской истории — Дню Победы в Великой Отечественной войне.  
  В ходе урока обучающимся напомнили и о другой важной дате, связанной с Великой Отечественной войной — 80-летии со дня освобождения Севастополя и Крыма от фашистских захватчиков.
Классный час  прошел  в формате познавательной беседы с использованием презентаций и видеороликов. За несколько дней до занятия учителя попросили учащихся подготовить небольшой рассказ о членах своей семьи, участвовавших в Великой Отечественной войне, и принести их фотографии. Если дети не знали, о ком рассказывать, они могли выбрать любого героя войны. Обсуждение этих сообщений стало центральным элементом урока во всех классах. 

 С обучающимися  1–4-х классов   поговорили о том,  какой вклад в Победу внесли труженики тыла, вкратце рассказали о городе-герое Севастополе,  также обсудили важность сохранения исторической памяти. 
  В процессе беседы учащиеся 5-9 классов посмотрели видеоролики,   как жили люди в осажденном Севастополе, и какие эмоции испытывали освободители города. Они также ознакомились с письмом из будущего в прошлое, написанным правнучкой ветерана, которая никогда не видела своего прадеда, но знает о его подвиге и гордится им.   
  Общей темой для учащихся всех классов стало сохранение памяти о подвигах героев войны, передача их историй из поколения в поколение.


