Отчет
о проведенном Разговоре о важном 16.09.2024г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»


    16 сентября  Разговор о важном на тему:  «Дорогами России  » прошел в 1-9 классах  ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек». Урок был посвящен дорогам и транспортной системе страны, а также востребованным «дорожным» профессиям. 
  В ходе урока  обучающиеся узнали об истории развития железнодорожного транспорта страны, затронули тему строительства масштабного проекта Советского Союза Байкало-Амурской магистрали. 
  С учащимися 1–4 классов обсудили, почему развитие дорог так важно для страны. Отдельно поговорили о Байкало-Амурской магистрали (БАМ) — масштабном проекте, реализованном в России 50 лет назад. Больше узнать о железной дороге им помог просмотр видеоролика «Фиксики. Дежурный по станции». Учащиеся узнали о транспортной системе страны, видах вагонов и составов поезда, новых комфортабельных вагонах и о современных поездах. 
   В процессе беседы учащимся 5-9 классов рассказали о самом крупном дорожном проекте, запущенном в России в наши дни, — строительстве автотранспортного коридора между Санкт-Петербургом и Владивостоком, а также в ходе просмотра  видеоролика «Высокоскоростная магистраль» с учащимися обсудили, какие профессии в будущем могут появиться на железной дороге и как они сами могут повлиять на развитие дорог и транспорта в нашей стране.
   Внеклассные уроки «Разговоры о важном» призваны сформировать у школьников гордость за Россию, в увлекательной форме познакомить с историей, традициями и культурным наследием страны, а также побудить детей самостоятельно искать исторические факты и больше читать.
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