Отчет
о проведенных Разговорах о важном 18.11.2024г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»


 18 ноября, в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек" традиционно прошли "Разговоры о важном" для 1-9 классов. Тема занятия: «Искусственный интеллект и человек. Стратегия взаимодействия».
    Основной целью мероприятия было расширение представлений обучающихся об искусственном интеллекте как важной составляющей современных технологий, понимание его роли в развитии различных сфер экономики и повседневной жизни, осознание перспектив и возможностей, которые открывает ИИ для будущих профессий, осмысление этических аспектов использования ИИ, а также осознание вклада России в развитие передовых IT-технологий.
В ходе урока обучающиеся не только посмотрели видеоролики об искусственном интеллекте, но выполнили интерактивные задания. Отвечали на вопросы, которые заставили их задуматься о значимости искусственного интеллекта. Особое внимание уделили знакомству с компьютерными программами, способных обыграть человека в шахматы. Учащиеся также осмыслили этические аспекты использования ИИ и познакомились с вкладом России в развитие передовых IT-технологий.
Такие обсуждения помогают нам лучше понять, как технологии влияют на наше будущее и как мы можем использовать их во благо общества. Благодарим всех участников за активное участие и интересные идеи!
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