Отчет
о проведенном уроке Разговор о важном 19.02.2024 г.
в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

   19 февраля  в 1-9  классах прошло  внеурочное занятие "Разговоры о важном"  на тему  "День Защитника отечества "
Цель занятия: формирование у обучающихся чувства гордости за свою страну, уважения к ее героическим военным, понимания роли Вооруженных сил Российской Федерации в обеспечении безопасности государства и его граждан на протяжении истории и на современном этапе.
Разговор о важном был посвящен защитникам Отечества.  В 5-9 классах он начался с демонстрации видеоролика с обращением федеральных спикеров и его обсуждения, просмотра графических новелл, в ходе которого обучающиеся пришли к выводу, что современные защитники – это обычные молодые люди, которые по долгу и зову сердца встали на защиту нашей страны. Просмотр и обсуждение видеофрагментов «Парни как все» позволили учителю подвести школьников к выводу о том, что защитниками Отечества являются рядовые солдаты, которые сражались за независимость нашего государства.
[bookmark: _GoBack]   В 1-4 классах обучающиеся обсудили, кто такие защитники Отчества, изготовили поздравления с наступающим праздником.
Продолжился разговор про участников специальной военной операции, которые продолжают боевую славу своих великих предков во имя любви к свой Родине и своему народу. 
  В заключение обсудили поддержку, которую могут оказать школьники, направляя письма поддержки участникам СВО и ежедневный вклад волонтёров, добровольцев, медиков, учителей, строителей, военкоров в защиту страны.
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