Отчет
о проведенном Разговоре о важном 22.04.2024г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»
22 апреля  Разговор о важном на тему  «Труд Крут» прошел в 1-9 классах  ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек». Урок  был  посвящен труду и его значимости для жизни общества.
Для учащихся 1-9 классов занятия начались с вводной беседы, затрагивающей тему труда и различных профессий.
В ходе урока обучающимся рассказали о важности вклада трудящихся в экономику страны, а также о ценностном значении труда в формировании личности человека.
С обучающиемися  1–4-х классов  провели занятия в форме интерактивной игры, им надо было установить связь между представителями разных специальностей и их деятельностью.
[bookmark: _GoBack]  В процессе беседы учащиеся 5-9 классов посмотрели видеоролики : интервью с руководителем РСО М. Кисилевым;  выполнили интерактивное задание «Город  профессий РСО», и посмотрели фильм «Первые. Труд крут».     
   Культура каждого человека – это не только знание о мире профессий , но и осознанное вовлечение в социально познавательную деятельность , позитивное отношение к раннему получению  трудового опыта, сотрудничество в коллективе , понимание своего вклада в общий результат. Возможно такие беседы откроют путь и нашим ребятам в науку и помогут  определиться с выбором профессии!

