Отчет
о проведенных Разговорах о важном 13.01.2025г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»


     13 января 2025 года  в ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек» для обучающихся 1-9 классов  проведены внеурочные  занятия «Разговоры о важном» на тему: «День Российской печати».
Пресса всегда играла важную роль в жизни общества, информируя людей о происходящих событиях, формируя общественное мнение и выступая в качестве площадки для дискуссий. В этот день мы также вспоминаем историю российской печати, которая насчитывает уже более трех столетий. Первая газета в России была издана в 1703 году по указу Петра I и называлась «Ведомости».
    В ходе занятия обучающиеся узнали, как называлась первая российская газета, обсудили роль печатной прессы в современном информационном пространстве, вспомнили, какие специалисты работают над созданием периодических изданий. Также они посмотрели видеролики об истории печати,  где узнали, как газета создается, кто ее пишет и редактирует, какие темы обсуждаются в ней. 
   В завершении занятия обучающиеся сделали вывод о том, что печатные издания служат не только источником достоверной информации, но и важным инструментом сохранения исторической памяти, передачи знаний и ценностей будущим поколениям.
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