Отчет
о проведенных Разговорах о важном 20.01.2025г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»


     20 января 2025 года  в ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек» для обучающихся 1-9 классов  проведены внеурочные  занятия «Разговоры о важном» на тему: «День студента». 
Данные занятия направлены на формирование у обучающихся представлений о студенчестве как этапе взросления, о важности получения образования, об особенностях студенческой жизни и качествах, которыми должен обладать студент.
    День студента отмечается 25 января, потому что именно в этот день 270 лет назад был основан первый российский университет, который сейчас называется Московский государственный университет имени Михаила Васильевича Ломоносова.
     В ходе  занятия  учащиеся узнали много интересного: - Как возник праздник и почему он так важен для студенчества. - Традиции празднования Дня студента в разных странах. - Значение этого дня для современной молодежи, поговорили об истории этого праздника.
    Вместе с обучающимися обсудили, какие качества помогают студентам достигать успеха в учебе и жизни, а также поделились своими мечтами и планами на будущее. Также они посмотрели  интервью с ректором МГУ В.А. Садовничим,  где он   раскрыл секреты студенческой жизни и поделился интересными фактами о своем университете.
 
    Студенчество – это не только про обучение. Это время, когда вы ищете себя, заводите дружбу на всю жизнь и готовитесь к взрослой профессиональной жизни. Возможно, именно в студенчестве вы встретите людей, которые повлияют на ваш жизненный путь.
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