Отчет
о проведенных Разговорах о важном 27.01.2025г.
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»


     27 января 2025 года  в ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек» для обучающихся 1-9 классов  проведены внеурочные  занятия «Разговоры о важном» на тему:  «Год защитника Отечества». 
Данные занятия были посвящены проведению в нашей стране Года защитника Отечества, установленного в честь празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.   
    В ходе урока с  обучающимися обсудили такие важные темы, как историческое наследие защитников Родины, их вклад в борьбу за свободу и независимость, а также необходимость сохранения исторической памяти и преемственности поколений. 
Учащимся также показали видеоинтервью с ветераном Великой Отечественной войны Константином Федотовым и Героем России, участником спецоперации Николаем Соколовым.
Особое внимание было уделено современным героям, таким как участники специальной военной операции, которые сегодня стоят на защите Родины и её граждан. Обсуждалось, как их действия соотносятся с героическими поступками предыдущих поколений.
 Память о подвигах наших предков и их доблести должна жить в каждом из нас, вдохновляя быть достойными гражданами своей страны.
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