Отчет
[bookmark: _GoBack]о проведенном Антинаркотическом месячнике по  ГБОУ «ООШ №11».
 Организация Объединенных Наций официально назвала наркоманию одной из трех главных угроз цивилизации наряду с ядерной войной и экологической катастрофой. В 1987 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 1 марта Международным днем борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, определив тем самым всю важность проблемы для мирового сообщества. С 1 мая для учащихся школы подготовлены и проведены мероприятия, цель которых напомнить ребятам о необходимости ответственного отношения к своему здоровью. В школе прошли классные часы, посвященные Международному дню борьбы с наркотиками. 
В 7 - 9 классах проведены беседы: "Инфекции и заболевания, передаваемые при употреблении наркотиков", в 7-8 классах проведены классные часы «Быть взрослым, значит быть ответственным». В библиотеке у книжной выставки проведены беседы о вреде курения, алкоголя и наркотиков. Воспитание нравственности, привитие здорового образа жизни детям в нашей школе реализуется также через уроки по физической культуре, секции, внеурочные занятия, игры, турниры, соревнования. 19  мая  проведены спортивные состязания среди 3 и 4 классов «Эстафета здоровья».
В заключение месячника был организован просмотр презентации «Влияние наркотиков на наш организм», подготовленный  участниками РДДМ. На данном мероприятии присутствовало 15 учащихся 2-9 классов. Медсестрой школы проведены профилактические беседы: «О вреде наркотиков на организм человека». 
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