   


Отчет
об участии во Всероссийском открытом  уроке «Шоу профессий» 
по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

[bookmark: _GoBack]     6 сентября учащиеся 2-9 классов нашей школы в количестве 10 человек, просмотрели новый выпуск от «Шоу профессий» «Соберись и сделай. Слесарь»,  где познакомились с одной из самых важных отраслей промышленности – машиностроение и одной из самых ответственных профессий – слесарь механосборочных работ. 
     Слесарь механосборочных работ – рабочий, выполняющий операции по механической обработке деталей, изготовлению каких-либо изделий из металла и полимеров, промышленной сборке отдельных узлов и изделий в целом. Именно слесарь механосборочных работ – это та профессия, которая позволяет человеку почувствовать свою востребованность на любом предприятии. В современном мире это определяющий фактор при выборе будущей профессии. 
    Слесарь механосборочных работ востребован в сборочных цехах машиностроительных предприятий, мастерских, лабораториях, научно-исследовательских институтах, авторемонтных предприятиях. Также слесарь механосборочных работ может трудоустроиться по родственным профессиям: слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике, слесарь-инструментальщик и многое другое.
     Просмотрев данный урок, учащиеся узнали  о востребованных профессиях в машиностроении.
                                                
              
               
