Отчет
о проведенных мероприятиях, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

    4 сентября 2023 года, в День солидарности в борьбе с терроризмом, в ГБОУ «ООШ № 11 г. Малгобек»  были проведены мероприятия, посвященные трагедии в Беслане и другим трагедиям, которые причинили террористы во всём мире . Мероприятия « 3 сентября -день солидарности в борьбе с терроризмом» проводились с целью формирования у учащихся толерантности, сострадания, воспитанию патриотизма, уважения к Отечеству.
                В первую очередь ребята узнали о трагических событиях, знакомили с историей захвата школы в городе Беслан, о правильных действиях спецназа, освобождении школы и погибших, защищая заложников. Рассказывали о памятниках, посвященных трагическим событиям. Просмотрели видеофильмы и ролики о тех страшных днях.
                Так же ребята узнали об истории возникновения терроризма во всём мире и нашей стране.
                В ходе мероприятия освящались такие понятия, как «террористы», «заложники», время и дата происходящих событий, количество жертв.
                Так же говорили и о других трагедиях, совершенных террористами. Дети узнали о том, что в мире насчитывается около 820 террористических группировок, в которые входят 300 тыс. террористов.
                Основной задачей мероприятия было сформировать у учащихся нравственные ценности, представления  о добре и зле, сущности милосердия, побуждение к активным поступкам во имя добра.
                Ребята почтили минутой молчания жертв террористов во всём мире.
                В конце классного часа говорили о том,  что важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. 
                Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Нужно помнить, что в наших собственных силах обезопасить себя и окружающих!
                
           Также в 8 – 9 классах 5 сентября прошел классный час на тему :«День солидарности в борьбе с терроризмом»
Цель данного мероприятия : сформировать у обучающихся представление о терроризме.
Задачи: акцентировать внимание учащихся на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов; содействовать формированию толерантности и профилактики межнациональной розни и нетерпимости; содействовать формированию чувства милосердия к жертвам терактов 
.
           Уч-ся познакомились  с правилами «Что нужно делать, чтобы не стать жертвой террора», «Если ты оказался в заложниках». В конце урока пришли к выводу, что террористов не нужно бояться, ведь наш страх делает их только сильнее! Но необходимо будь внимательным и бдительным! 
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