Отчет о проведенных праздничных мероприятиях,
посвященных празднованию
Международного женского дня 8 Марта
в ГБОУ «ООШ №11 г. Малгобек»

[bookmark: _GoBack]    В соответствии с планом воспитательной работы школы и с целью развития творческих способностей обучающихся, с 6 по 7 марта 2023 года в школе проведены праздничные мероприятия, посвященные празднику весны, 8 Марта.
Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский День 8 марта. 8 Марта - самый удивительный, самый нежный праздник весны! Этот день особенный, он согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов, нежностью.
    В преддверии праздника в нашей школе прошли праздничные мероприятия, посвященные женскому дню.
    Открыли праздничный марафон 06.03. ученики начальных классов, которые подготовили празднично-развлекательную программу «Мы будем вечно прославлять». Проводили конкурсы, поздравляли собравшихся и гостей с праздником, подготовили разнообразные номера художественной самодеятельности. Танцы сменялись стихами, песни — конкурсами. Поздравления, песни, танцы, стихи звучали для учителей и учеников. Эстафету подхватили ученики 7-9 классов. 
   07.03. состоялся традиционный праздничный концерт. Вокальные номера и танцевальные композиции, национальные танцы, подготовленные классными руководителями и их подопечными, подарили всем присутствующим гостям много приятных и положительных эмоций. Концертная программа оставила на память о себе хорошее, солнечное, праздничное настроение!
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