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Отчет
о проведении Всероссийской образовательной акции «Урок цифры»
в ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

      В рамках Всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» учителем информатики Бузуркиевой З.Ю. были проведены мероприятия по теме: «Кибербезопасность будущего». 
      Для учащихся 4-9 классов  был проведен открытый урок  по теме «Кибербезопасность будущего». Открытый урок представлял собой сессию вопросов – ответов после просмотра видеоролика с ресурса проекта https://урокцифры.рф и выполнения заданий в онлайн-тренажере. Урок состоял из интерактивных заданий-тренажеров. По сюжету герои попали в симуляцию будущего – в 2050 год. Задания и сценарии различались для учеников младших, средних и старших классов. Несмотря на то, что действие происходило в далеком будущем, в выдуманных мирах, задания носят вполне практический характер и учат, как защищаться от киберугроз сегодняшнего дня. На уроке учащимся рассказали, что такое программа-шифровальщик и троянец-стилер, какие пароли являются надежными, а какие лучше не использовать, почему нужно регулярно обновлять программы, установленные на компьютере и смартфоне. 
      В   «Уроке Цифры» участие приняли 10 учащихся. 
[bookmark: _GoBack]Ученики с интересом приняли информацию о проведении необычного урока. Прослушали вступительное слово учителя, посмотрели видеоролик. Ребята получили много интересной информации, которой раньше не владели. Школьники узнали, например, что такое интернет вещей, как обезопасить умный дом, защищать данные на смартфонах и противостоять самым разным кибератакам, в том числе тем, что реализуются с использованием продвинутых технологий. 
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