Отчет
о проведении Всероссийской образовательной акции «Урок цифры-2023»
в ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

    С 18 сентября по 8 октября 2023 года в рамках Всероссийского образовательного проекта «Урок цифры» учителем информатики Бузуркиевой З.Ю. были проведены мероприятия по теме: «Искусственный интеллект в отраслях».
 Основной целью «Урока цифры» по теме «Искусственный интеллект в отраслях» было — формирование представления о том, каким образом технологии искусственного интеллекта применяются в индустриях на современном этапе, как они меняют образ специалистов и формируют новые профессии. Мероприятие проводилось для учащихся с 4 по 9 классы. В этом году в «Уроке Цифры» участие приняли 7 учащихся. 
Учащиеся нашей школы приняли активное участие в проекте «Урок цифры» «Искусственный интеллект». Ребята посмотрели видеоурок «Искусственный интеллект и машинное обучение». Затем учащиеся поработали на тренажёре. Заключительным этапом урока была рефлексия, что позволило школьникам высказаться, проанализировать различные точки зрения на проблемы развития систем искусственного интеллекта и технологий машинного обучения. Ученики с интересом приняли информацию о проведении необычного урока. Прослушали вступительное слово учителя, посмотрели видеоролик.
 Ребята получили много интересной информации, которой раньше не владели.
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