Отчет о работе по военно-патриотическому воспитанию  в ГБОУ  «ООШ № 11 г. Малгобек».
 
Одним из направлений воспитательной работы в школе является военно-патриотическое воспитание. С целью создания условий для формирования у учащихся патриотических чувств, гражданско-правового мировоззрения и духовно-нравственных ценностей, был утвержден в 2023-2024 учебном году План мероприятий, в рамках которого осуществляется работа по патриотическому воспитанию.  
Патриотическое воспитание осуществляется на уроках истории, обществознания, на которых педагоги активизируют интерес учащихся к изучению истории Отечества, повышают уровень осознания необходимости сохранения памяти о великих исторических подвигах защитников Отечества, развивают чувства гордости, уважения и почитания символов государства. Педагоги используют разнообразные формы и методы урока: уроки-бенефисы, тематические занятия, посвященные памятным датам истории России. 
Для создания благоприятных условий по воспитанию гражданской ответственности и повышения эффективности патриотического воспитания в 
Ученики нашей школы посмотрели фильм. В фильме участники рассказывают о трагических событиях, которые произошли в Беслане и других городах, о событиях, которые унесли самое дорогое - человеческие жизни. 
Анализируя работу по военно-патриотическому воспитанию в ГБОУ «ООШ №11 г. Малгобек» за первую четверть 2023-2024 учебного года, можно сделать вывод, что у подрастающего поколения всё больше возрастает интерес к участию в мероприятиях патриотического характера, о чем свидетельствует численность участников в данных мероприятиях. Но стоит отметить, что следует обобщать и распространять опыт педагогов в организации патриотического воспитания детей и молодежи с применением дистанционных методик и технологий. 
                                                   
 	
