ОТЧЕТ 

о проведении Дня здоровья в ГБОУ «ООШ №11 г. Малгобек»

Всемирный день здоровья отмечается, ежегодно 7 апреля начиная, с 1950 года. В этот день в 1948 году вступил в силу Устав Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ).

Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению здоровья детей.
 В рамках Всероссийского проекта «Классные встречи» в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек» прошло мероприятие «Всемирный день здоровья» с приглашением врача - кардиолога  Гордолоевой Х.Т. и медицинской сестры Газиковой Е.В.

 Газикова Е. В. провела акцию «К здоровью через книгу» с целью привлечения внимания к вопросам сохранения и укрепления здоровья. В ходе акции Евгения Викторовна рассказала о значении здорового образа жизни для организма человека. Провела небольшой опрос: что такое ЗОЖ, занимаются ли дети спортом, любят ли иногда баловать себя вредной едой, знают ли, что для организма важен режим сна, водный баланс и т.д. Учащихся задавали вопросы такие как: Влияет ли на здоровье длительное нахождение за компьютером?, Верно ли, что шоколадные батончики входят в пятерку самых вредных продуктов питания?, Какой вред приносит здоровью табакокурение?. 

 Гордолоева Х.Т. познакомила учащихся  с принципами здорового образа жизни, с литературой по этой теме, показала мультфильм «Ваше здоровье», всем присутствующим были розданы листовки. На прощание детям пожелали быть всегда здоровыми, активными и жизнерадостными. 
В завершении акции всем участникам были предложены буклеты «Быть здоровым – это модно!» 
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