Отчет
 о торжественном принятии в ряды ЮИД 
16.03.2023 г. по ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»

16 марта в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек» состоялась торжественная церемония принятия учащихся 2-9 классов в отряд юных инспекторов движения.
Торжественная церемония началась с исполнения гимна Российской Федерации, после чего с чувством гордости и ответственности ребята произнесли клятву юного инспектора движения.
В мероприятии приняли участие инспектор ПДН Хадзиев М.Б., родители учащихся, классные руководители, инициативная группа РДДМ.
Обращаясь к юным активистам, Мовсар Баширович отметил, что вступление в отряд ЮИД для школьников является важным и ответственным решением, ведь именно эти отряды оказывают немаловажную помощь в пропаганде дорожного движения, проводя различные мероприятия и привлекая внимание широкой общественности к проблеме безопасности на дорогах, после чего лично вручил каждому ребенку удостоверение члена отряда ЮИД. В свою очередь директор школы Байтулаева Л.С. пожелала ребятам успехов в новой для них деятельности и быть примером для всех учащихся не только школы, но и всего района.
В завершении встречи, ребята и коллектив школы поблагодарили за организацию торжественного мероприятия. Дети пообещали с честью и достоинством пронести гордое звание ЮИДовца.
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