

Отчет
о проведении  недели безопасности дорожного движения
по ГБОУ «ООШ№11 г.Малгобек»

[bookmark: _GoBack]     В целях проведения безопасности дорожного движения, предупреждение детского дорожного-транспортного травматизма в период с 16.09.2024г. – 19.09.2024 г.  в ГБОУ «ООШ№11 г. Малгобек»  проведена следующая работа:
В 1-4  классах  16.09.2024 г. проведены классные часы  на тему «ПДД: За безопасность движения на дорогах». Дети познакомились с историей установки первого светофора, узнали, что такое ДТП, что является основными факторами риска, как классифицируется ДТП  об уголовной ответственности водителя. Учились определять знаки дорожного движения. Затем дети разделились на две команды и задавали вопросы, составляли буриме. Учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге. Были проведены конкурсы рисунков на тему: «Правила дорожного движения глазами детей». В конце мероприятия сделали выводы о том, как нужно вести себя на дорогах, чтобы избежать беды.
    Мероприятия,  проводимые в рамках безопасности дорожного движения в 5 классе имели цель: формирование навыков правильного, осознанного, безопасного поведения детей на дорогах, бережное отношение к своей жизни и здоровью. Классным  руководителем П.А. Сусуркиевой были проведены классные часы по темам: «Улица и пешеходы», «Азбука безопасности».
В 6,9 классах прошли часы общения, на которых обучающиеся повторяли правила поведения на улице, на дороге, за рулём велосипеда. Просмотрели видеоролик "Урок безопасности. ПДД" и разобрали  проблемные ситуации на дорогах и их решение. На уроке были проверены и закреплены знания правил дорожного движения на улицах и дорогах, пользование общественным транспортом, правил водителей велосипедов.
    Всю неделю  с учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Первая помощь  при падении с велосипеда», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда», «Азбука регулировщика», «Знай и выполняй правила дорожного движения». 
Проведены родительские собрания в 1-4 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с демонстрацией видеофильмов по тематике ПДД. Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. В конце каждого учебного дня Недели безопасности  классными  руководителями проводились пятиминутки по ПДД.
Все проведенные мероприятия явились частью, постоянно осуществляемой работой по профилактике дорожного травматизма.
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